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Aşağıdaki problemleri çözelim.

Yüzler basamağının basamak değeri

200 olan üç basamaklı en büyük sayı

ile en küçük sayının toplamı kaçtır?

Annem yaz tatilinde 234 sayfa kitap

okudu. Babam ise Annemden 89

sayfa fazla okudu. Annem ile babam

toplam kaç sayfa kitap okumuştur?

Ben 10 yaşındayım. Annem bende 35

yaş, babam ise benden 39 yaş

büyüktür. üçümüzün yaşları toplamı

kaçtır?

Yeni aldığım kitabın önce 329

sayfasını sonra 294 sayfasını

okudum. Okumadığım sayfa sayısı

107 olduğuna göre bu bu kitap kaç

sayfadır?

Okulumuz 3/A sınıfında 20 kız, 23

erkek öğrenci vardır. 3/B sınıfında 29

kız, 13 erkek öğrenci vardır. İki sınıfta

toplam kaç öğrenci vardır?

Okulumuzda yapılan kermese 425

öğrenci, 289 veli katılmıştır.

Okulumuzda yapılan kermese toplam

kaç kişi katılmıştır?

Dedemin bahçesinde 324 elma, 326

portakal ve 147 erik ağacı vardır.

Buna göre Dedemin bahçesinde

toplam kaç tane ağaç vardır?

Yüzler basamağının basamak değeri

300 olan üç basamaklı en büyük

sayı ile onlar basamağında 9 olan

rakamları farklı iki basamaklı en

büyük sayının toplamı kaçtır?
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Aşağıdaki problemleri çözelim.

Mina, sabah 35 soru, öğleyin 25 soru

ve akşam 19 soru çözmüştür. Mina

gün içinde kaç tane soru çözmüştür?

Onlar basamağı 2 olan iki basamaklı

en büyük sayı ile birler basamağı 7

olan iki basamaklı en küçük sayının

toplamı kaçtır?

Bir fırıncı birinci gün 245, ikinci gün

329 ekmek satmıştır. Üçüncü gün kaç

ekmek daha satarsa üç günde toplam

796 ekmek satmış olur?

Bir çiftlikte 247 horoz vardır.

Tavukların sayısı, horozlardan 105

fazladır. Civcivlerin sayısı da

tavuklardan 39 fazladır. Buna göre

çiftlikte kaç civciv vardır?

Bir uçakta 78 çocuk, 129 kadın ve

kadınlardan 28 fazla erkek yolcu

vardır. Uçakta toplam yolcu vardır?

Bir sinema salonunda 134 erkek, 127

bayan erkeklerden 15 eksik çocuk

vardır. Bu sinema salonunda toplam

kaç kişi vardır?

Bayramda babam 250 TL, annem

175 TL abim ise annemdem 78 TL

fazla harçlık verdi. Bayramda

topladığım harçlıkların toplamı kaç

TL’dir?

Faruk 970 liralık tableti almak

istiyordu. Babası 410 lira, annesi 345

lira verdi. Faruk’un tableti alabilmesi

için kaç liraya daha ihtiyacı vardır?
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